rcnczos propuestos.

? g Los elementos de un array lmeal separados (d— 0. 4}{) y srcuados sobre.el eje z, se

desfase entre eiementos?

.”a)_-__ bya=0° . c)-oz==144°.._  da=26

L

E p 5 2.1|Un array 11nea1 de 4 elementos equlespactados 0. 75?\, situado sobre el eje z, se ahmenta

1 uniformemente en, amplitud y con las fases dela ﬂgur& (,CuaI es el angulo o de o

max1ma radlaclon‘? )
W) 647
b.):. '6.4%
). ‘.83._'6°"
oy 96._49 |

tsrmado por elementos 1§otropos con el .mismo excfcado de manera uriiforime, La
separaclon entre eiementos es d=0. 7/1

J - -

A=075 Al ~Ki=075
e———o— @

Nota: Comience caléulando la expresién del factor de array: -
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. Tema 5: Arrays y aperturas

- mentan para conseguir-un haz endfire: que apunta en. Ia direccién @ = 0°, (,Cual es el'




Radiacién yPropagacién o

stzme Ia directividad: de un array tipo broadSIde de 7 dzpolos cohneales separados
¢ centros 0.7A. El factor de-un array lineal uniformemente excitado es:

T == :
N | sin{y/2)

@61dBi  b)104dBi- 0208dBi  d)258dBi

? §1“ ‘ ¥ Compare Ias prestamones de uit array vertlcal broad31de con exmtamon uniforme con
== otro array vertical broadside ‘de la “misma dlmenswn y elementos. pero con exc1tacion
decreciente del centro ‘al borde

-a) Bl nivel de 16bulos secundanos es mayor en el de extitaciéon decrecmnte
" b)La ganancia de las dos antenas es la misma, :
¢) La anchura de haz a -3 dB es mayot en el umforrne

d) Ninguna de las anteriores es c1erta _

“Plano H (42) y dlferente enel piano E (2hy 4?L) Diga que afirmacién es correcta

a) La directividad de la.bocina de 4\ es cisatro veces supenor alade Z?L
- b) Ambas poseen la misma anchura de haz en el plano E

¢) Ellobulo adyacente al principal en el plano T es més baja enla de 41
d) nguna de las antenores esclerta :

{* Una bocina pir amxdal de 22 % 3?\, de aperiura se disefia para que sea optnna D1ga
“f0é afirmacion es correcia en cuanto al termmo “Optima”:

a) Su eficiencia dé apertura csla mayor que se puede conseguir

~ b) Tienela directividad mas alta para ‘'dicha apertira. :
c) Tiene los 16bulos secundarios més bajos.

d) Ninguna de las anteﬂores es cierta .

amidal de pared lisa, de bajo error de fase cuando se desea obtener el mistrio ancho de
haz a-10 dB en ¢l plano Ey en el plano H? Utilice las figuras adjuntas. S

)2 b4 o1 | 407
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@ gm 6.1 Se d1spone de dos bocinas plraxnldales de bajo efror de fase con la misma. anchura en el o

¥, Cuél debe ser la relacién entre las d1rnen510nes de Ia apertura (4/B) de una bocma

111179999199399%99 99200 e

111111119
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